

瑞 周刊

今日4版 NO.8377
2025年2月15日 星期六
责任编辑 夏盈瑜 编辑 林瑞蓉

瑞报日报

致读者

立春的风，还裹挟着冬日的凛冽，虽然从气象学来说，“春姑娘”还未到来，但是仔细观察就会发现，瑞城已经有了春的萌动——潘岱桃梅基地、马屿圣井山、曹村“梅花坞”的梅花竞相开放，吸引了众多市民游客共赴“梅”好之约。微风吹过，梅香浮动，漫山遍野的梅花仿佛能驱走寒冷。无论是与家人同行，还是独自一人，身处梅林都能让人找到内心的平静与满足。如果您也想感受这份深山之中的宁静与美好，不妨趁着闲暇时光，来一场与梅花的浪漫邂逅。



「梅」景唤春来

曹村“梅花坞”的梅花竞相开放(记者 施明海 摄)



逛东小街、西小街 追寻时光的足迹

>>>第2版



伍荣生 毕生贡献气象学 炼就学界“风云人物”

>>>第3版

一周回眸

“春风”送岗到南部 瑞企携千岗入川掀起新春纳才热

2月12日元宵节，由瑞安、南部两地联合主办的“2025东西部劳务协作暨春风行动就业援助月招聘会”举行，为南部群众、高校毕业生、退役军人等重点群体搭建起就业“直通车”，拓宽瑞企招聘人才的渠道。自2021年以来，两地扎实开展东西部劳务协作工作，四年来共携手举办线上线下招聘会11场，共有100余家瑞安企业前往南部参会，提供岗位数7104个。

元宵佳节喜乐多



2月12日是元宵佳节，我市各地开展了丰富多彩的庆祝活动。拥有800多年花灯文化历史的曹村灯会引人注目，此外，各乡镇(街道)也纷纷开展了主题活动。

率全国市县媒体之先接入DeepSeek 瑞安融媒开启人工智能变革新探索

2月8日，天瑞地安客户端率先全国市县媒体之先，接入全球领先的大语言模型DeepSeek-R1，并同步上线“瑞融AI”1.0。这是瑞安市融媒体中心在AI技术应用领域的积极进展，为瑞安融媒探索媒体深度融合、数字赋能城市发展的征程增添了新引擎。

五获“中国最具幸福感城市” 瑞安让为民服务可触可感



2024年12月，我市再次荣膺“中国最具幸福感城市”称号，实现了2020年至2024年“幸福五连击”。我市用一个个务实举措，将为民服务这一理念转化为可触可感的幸福生活。

曹村灯会再次璀璨 八百多年花灯文化的坚守与新生

今年春节期间，以“盛世美千年·灯火耀曹村”为主题的“2025曹村新春灯会”，以其绚丽多彩的灯饰和热闹非凡的表演吸引了无数游客。作为浙江省级非物质文化遗产代表性项目，曹村灯会不仅是当地居民的重要文化活动，更是非物质文化遗产助力乡村振兴丰富的生动体现。

外宣亮点

《新春开门红 | 开工即满产 浙产汽车新年强势开局》

(2月10日《浙江新闻联播》)

《温州：加速大孵化器集群体系建设 “孵化矩阵”领跑全省》

(2月10日《温州新闻联播》头条)

《浙江瑞安梅花绽放迎春“梅”好时光引客来》

(2月11日 中国新闻网)

《瑞立集团更新自动化设备增量保质量 电子屏上，新订单数跃动》

(2月11日《浙江日报》)

《华灯映上元 喜乐共此时 —— 沉浸式元宵奇妙夜》

(2月12日 央广网首页)